
 

 

 

a) 𝑡 = 41

4
𝑒 + 2 ga naar nummer 2 

b) 𝑡 = 1

2
𝑒 + 6 ga naar nummer 6 

c) 𝑡 = 1

4
𝑒 + 6 ga naar nummer 4 

d) 𝑡 = −61

2
𝑒 + 123

4
 ga naar nummer 8 

1 
Schrijf de volgende formule korter: 

𝑡 = −
1

2
 ×  𝑒 − 6 ×  𝑒 + 4 + 6

3

4
 ×  𝑒 + 2 



 

 

 

a) 𝑢 = −𝑚 − 2 ga naar nummer 9 

b) 𝑢 = 7𝑚 − 2 ga naar nummer 5 

c) 𝑢 = 4𝑚 − 3 ga naar nummer 3 

d) kan niet korter ga naar nummer 1 

2 
Schrijf de volgende formule korter: 

𝑢 = 𝑚 + 3𝑚 − 𝑚 − 2 − 4𝑚 



 

 

 

a) 𝑟 = 8 × 𝑐 + 5 ga naar nummer 2 

b) 𝑟 = 5 + 8𝑐 ga naar nummer 5 

c) 8𝑐 + 5 = 𝑟 ga naar nummer 8 

d) 5 + 𝑐 = 8𝑟 ga naar nummer 11 

3 
Van de vier formules hieronder zijn er drie 

hetzelfde. Welke formule is niet hetzelfde als 

de andere drie? 



 

 

 

a) 𝑝 = 5 − 𝑎 ga naar nummer 5 

b) 𝑝 = 𝑎 + 2 ga naar nummer 7 

c) 𝑝 = −3𝑎 + 6 ga naar nummer 9 

d) kan niet korter ga naar nummer 11 

4 
Schrijf de volgende formule korter: 

𝑝 = 3𝑎 − 4 − 𝑎 − 𝑎 + 6 



 

 

 

a) 𝑘 = 0,25 + 40𝑎 ga naar nummer 4 

b) 𝑘 = 65𝑎 ga naar nummer 7 

c) 𝑘 = 25𝑎 + 40 ga naar nummer 1 

d) 𝑘 = 0,25𝑎 + 40 ga naar nummer 6 

5 
Je huurt een auto voor € 40 per dag. Je moet 

ook 25 cent per kilometer betalen. Welke 

formule hoort bij de kosten 𝑘 voor 𝑎 km? 



 

 

 

a) 𝑦 = 149 ga naar nummer 10 

b) 𝑦 = 30 ga naar nummer 11 

c) 𝑦 = 50 ga naar nummer 3 

d) 𝑦 = 32 dit antwoord is fout 

6 
Bereken de uitkomst 𝑦 als 𝑥 = −4: 

𝑦 = 52 + 3𝑥 − 2,5𝑥 + 33 



 

 

 

a) 𝑟 = 24𝑐 ga naar nummer 11 

b) 𝑟 = 24 + 𝑐 ga naar nummer 8 

c) 𝑟 = 8𝑐 ga naar nummer 5 

d) kan niet korter ga naar nummer 2 

7 
Schrijf de volgende formule korter: 

𝑟 = 8𝑐 + 16 



 

 

 

a) 𝑦 = −21 ga naar nummer 5 

b) 𝑦 = −2 ga naar nummer 12 

c) 𝑦 = 14 ga naar nummer 1 

d) 𝑦 = 1 ga naar nummer 6 

8 
Bereken de uitkomst 𝑦 als 𝑥 = −4: 

𝑦 = 2(𝑥 + 3) 



 

 

 

a) 645 minuten ga naar nummer 6 

b) 2 uur en 45 minuten ga naar nummer 5 

c) 3 uur en 15 minuten ga naar nummer 8 

d) 3 uur en 30 minuten ga naar nummer 12 

9 
Een loodgieter berekent de prijs met de 

formule 𝑏 = 25 + 40𝑡. Hier staat 𝑏 voor 

bedrag in euro’s en 𝑡 voor tijd in uren. 

Je moet 155 euro betalen. Hoe lang heeft de 

loodgieter gewerkt? 



 

 

 

a) 𝑎 = 3 ga naar nummer 1 

b) 𝑎 = 8 ga naar nummer 2 

c) 𝑎 = 3,25 ga naar nummer 4 

d) 𝑎 = 0 ga naar nummer 7 

10 
Los de vergelijking op: 

305 = 15𝑎 + 140 + 40𝑎 



 

 

 

a) € 12,50 ga naar nummer 7 

b) € 152,50 ga naar nummer 4 

c) € 16,75 ga naar nummer 1 

d) € 17,50 ga naar nummer 10 

11 
Bereken de kosten 𝑘 in euro’s voor 𝑔 = 17: 

15 + 0,25(𝑔 − 7) = 𝑘 



 

 

a) 𝑡 = 5𝑎 − 5 ga naar nummer 11 

b) 𝑡 = −6𝑎 + 6 ga naar nummer 6 

c) 𝑡 = 𝑎 ga naar nummer 1 

d) 𝑡 = 0 ga naar nummer 5 
 

12 
Schrijf de volgende formule korter: 

𝑡 = 3𝑎 + 5 + 8𝑎 − 6 + 1 − 11𝑎 


